

街道河道打扫净 房前屋后不乱堆

太白县鹦鸽镇开展环境卫生集中整治

本报讯(孙海 李烨)连日来,太白县鹦鸽镇新时代文明实践所组织党员干部、志愿者队伍,开展镇街环境卫生集中整治和农村人居环境整治志愿服务活动,努力营造干净整洁、文明有序的生活环境,用实际行动提升广大群众的获得感和幸福感。

活动中,由党员干部、志愿者及群众组成的11支志愿服务小队,分工合作、同心协力,充分发扬“不怕脏、不怕累”的志愿奉献精神,在道路、河道、房前屋后及公厕等重点区域,对影响镇村面貌和群众生活的乱堆乱放、建筑垃圾、枯枝杂草等进行全面清理。同时,动员镇街个体商户、居民群众积极参与到农村人居环境综合整治工作中来,激发广大群众自觉参与人居环境整治的主动性和积极性,提升群众爱护环境、保护环境的意识,助力建设美丽宜居家园。

截至目前,出动人员150余人次、机械10余台次,清理垃圾13车,整治小广告40余处,彻底清理“三堆”问题80余处,全镇人居环境有了显著提升。



志愿者清理房前屋后堆积的杂物

从我做起 注意细节

韩正强

一位女士边走边吃烤面筋,吃完后将竹签子随手就丢在路边,路过的一名学生看见后,捡起来扔进了垃圾桶中。这是笔者几天前在街上看到的一个画面。这里笔者要为这懂事的孩子点赞。一座城市是否干净、文明,与我们每一个人息息相关,从我做起,从每一个不起眼的细节做起,就能让我们的城市更加美丽。

经过多年的“创文”“创卫”,宝鸡在不断“进化”,文明正在与这座城市的发展同向并行。创建让每一个市民受益,创建更需要大家共同参与,“我为人人,人人为我”不是一句口号,也不是喊给别人听的,而是“一个也不能少”的城市市民“公约”。

从我做起,真做真干。古人说“临渊羡鱼不如退而结网”,没有哪一个人不希望我们所处的城市卫生、文明,没有哪一个人不希望我们的城市比其他城市好!但光想是

不行的,卫生城市、文明城市的创建不单单是哪一个部门的事,也不仅仅是志愿者参与,应该是这座城市所有人的事,人人都是创建志愿者,大家都要参与,不用别人喊,从我做起,从每一个家庭做起,与家人和朋友一起行动起来,为美丽家园添砖加瓦,为创建贡献自己的力量。

注意细节,融入生活。细节决定成败,从整体来看,我市市民文明素养大幅提升,各类好人层出不穷,见义勇为的英雄不断涌现,然而还有一少部分人不注意细节,公众场合吸烟、车辆乱停乱放、垃圾随手扔等现象时有发生,从一定程度对城市的形象造成影响。文明习惯养成要从一点一滴做起,从不起眼的小事情做起,时时注意,处处养成,久而久之就成为习惯,融入到我们的生活中,汇聚成城市的一种精神,让大家受益,使城市鲜亮。

金台区 集体生日会 温暖残疾人



本报讯(记者 黎楠)“祝你生日快乐……”3月29日,金台区残疾人手工艺品制作培训基地“残疾人之家”飘荡出欢快的生日祝福歌。当天,金台区残疾人集体生日宴会在这里举行,9位“寿星”在宴会上过了一个温馨幸福的生日(见左图)。

这次集体生日活动由市肢残人协会、金台区肢残人协会等单位联合举办。宴会上,来自主办方的工作人员和社会各界志愿者,为近期金台区过生日的9位残疾人朋友送上蛋糕、生日卡、长寿面,并共同唱响生日祝福歌,祝福“寿星”们健康快乐、幸福平安。宴会结束后,来自西安客运段动车一队等爱心单位的志愿者还为残疾人朋友义务理发、测量血压,让他们感受社会各界的温暖。参加宴会的听障人士李登科用手语告诉记者:“参加集体生日我非常开心,感谢爱心人士对我们的关怀!”

宝鸡高新区渭水苑社区

家门口的思政课激情开讲

本报讯(记者 段序培)3月29日,宝鸡高新区渭水苑社区举办弘扬延安精神专题讲座,给社区一百余名党员上了一堂鲜活生动的“思政课”“作风课”。

此次讲座特邀宝鸡文理学院马克思主义学院副教授王真宣讲,她以《弘扬延安精神 团结奋进新征程》为题,围绕延安精神形成的历史条件、科学内涵、新时代价值三个方面,引用了大量事例,全面回顾了党中央在延安十三年的光辉历程、辉煌业绩和历史经验,并结合实际和自己的感

悟,深刻解读了延安精神,使党员深受启发。有着二十多年党龄的邹时高感慨:“作为一名社区物业服务工作人员,作为一名党员,通过这次学习延安精神,我会更加严格要求自己,尽我所能,不忘初心,全身心地为人民服务。”

渭水苑社区负责人表示,组织辖区党员、社区工作人员共同深刻学习延安精神,能够充分发挥党员先锋模范作用,增强为民、便民、安民服务意识,更好地做到居民有需求、社区必有服务。

眉县首善街道迎宾社区发布“红黑榜”

表扬真善美 批评脏乱差

本报讯(杨曙斌 董璐)日前,眉县首善街道迎宾社区发布首期社区“红黑榜”,受到居民广泛关注。居民张岳说:“表扬真善美,批评脏乱差,为这个好做法点赞。”

首善街道迎宾社区按照网格化管理要求,社区工作人员作为网格员常常在一线巡查,发现问题并督促整改,还记录新时代文明实践站组织开展的各项志愿服务活动情况及好人好事等,已成为该社区开展国家卫生城市、全国文明城市常态化创建的一项重要内容。笔者看到,迎宾社区的首期“红黑榜”发布在社区

微信公众号的醒目位置,简洁明了且以图片为主,“红榜”发布了志愿者服务群、文明规范停车,以及辖区内部分商户通过电子屏开展“双创”宣传的照片;“黑榜”则是对一些商户的餐饮管道外溢情形和小区存在的野广告等情况进行曝光。

迎宾社区负责人表示,近年来居民文明素质日益提升,但仍存在一些问题,希望通过“红黑榜”的形式,弘扬正能量,快速纠正存在问题,让大家心往一处想、劲往一处使,共同营造干净、整洁、文明、有序的社区环境。

农机报废,金马来帮忙!

就近报废。”宝鸡市金马报废汽车回收拆解有限责任公司回收服务中心负责人介绍。农机报废业务延伸到哪里,专业的服务就跟到哪里!为了全面提升业务覆盖面,金马公司提供上门回收、免费拖运、快速销户等服务,不仅让农民朋友实现家门口报废,而且还方便快捷。

农户利益无小事,一枝一叶总关情。金马公司从注销登记,到实物核实、报废拆解实行全流程现场监督,通过日清

日结、集中报废,确保旧机具不再流入市场,杜绝报废零部件再次使用给农业生产带来安全隐患。这一系列暖心操作,既彰显了金马公司为农民

朋友着想的服务硬核担当,更让农民朋友省心又放心。

(金马轩)
金马公司专业回收热线:
3818601 3818602

金马公司(20年专业收车)
以质论价 快捷销户 免费拖运
高价收购报废车 低价销售回用件
咨询电话:3818601 3818602

尊敬的育才地产业主:
宝鸡市育才房地产开发有限公司开发的千渭尚品三期、育才·铂悦府北区项目将于2023年3月31日起陆续交付。
具体交房事宜请致电 育才·天悦营销中心 0917-6269866
育才·铂悦府营销中心 0917-6236669
特此公告
育才地产真诚恭候您,祝您喜迁新居,万事如意!
宝鸡市育才房地产开发有限公司 2023年3月30日

公告专栏 服务热线:3273352 法律 吴智丰律师 13309174321 顾问 程建兵律师 13992732277

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 陕西西北幕墙门窗有限公司丢失开户许可证,号码为:L7930000250101。
- * 宝鸡市海新圣商贸有限公司丢失财务专用章一枚,号码为:6103010005509。
- * 陕西赫然大健康管理有限公司丢失公章一枚,号码为:6103020095961。

- * 陕西赫然大健康管理有限公司丢失财务专用章一枚,号码为:6103020095962。
- * 陕西赫然大健康管理有限公司丢失合同专用章一枚,号码为:6103020095963。
- * 陕西赫然大健康管理有限公司丢失发票专用章一枚,号码为:6103020095964。
- * 王军锋丢失陕西赫然大健康管理有限公司法人私章一枚,号码为:6103020095965。
- * 王锁文丢失房屋所有权证,号码为:陕(2022)岐山县不动产权第0000539号。